

独立能干的她，期待遇到对的你



红娘印象

云欣开朗直爽，坦率真诚，和她交流之后，得知她一个人独自打拼，艰辛不易。虽然有一段不如意的婚姻，但她对未来心存希望，渴望再婚能遇到一个真心爱她疼她的人，一起携手向前！

■记者 周俐利

她的故事>>>

婚姻不如意，努力创事业

云欣和前夫离婚快3年，至于为什么离婚，她介绍，21岁那年，她和前夫结婚。从结婚到离婚，他们一起走过10年，但一直是两地分居，前夫大概半个月回一次家，夫妻间的沟通越来越不顺畅，她感到心力交瘁。

婚姻不幸福，云欣把心思放在了创业上。28岁那年，她借了5000元钱，单枪匹马开始创业。云欣还记得，她白天四处联系业务拓展渠道，为了节约时间，晚上加班到深夜，为了事业付诸了所有的心血和时间。一份付出一份收获，在她的苦心经营下，公司发展走上正轨，收入慢慢在增加，生活也得以改善。

可惜，他们的婚姻还是难以维继。32岁那年，她和前夫办理了离婚手续。“长时间的两地分居，加上三观不同，我们的婚姻其实早就支离破碎，只是为了给孩子一个完整的家，所以又维系了几年。”云欣道出离婚

的原因。对于她和前夫而言，离婚对彼此都是解脱。

离婚后，云欣更加努力专心于自己的工作。“我的目标很明确，自立自强，实现经济独立，给孩子最好的成长环境。”云欣道出她的真实想法。她坦言，离婚后孩子的抚养权归她。比较幸运的是，父母成了她的坚强后盾，在她工作忙碌的时候，有他们帮她照顾孩子，为她分忧。“我最感谢的人就是他们，还有孩子，也很听话懂事。”云欣说。

想有个温暖的家，渴望再婚

和云欣聊天时，记者注意到一个细节，她的手比同龄人看上去要粗糙。她感叹，为了业务，自己也得常常干活。“一个人独自打拼，什么都得自己扛，一路走来太不容易。”云欣袒露心声。

父母心疼云欣，总劝她早点考虑再婚。云欣坦言，她内心也很渴望有

一个温暖的家，身边有个知心爱人对她嘘寒问暖，相互陪伴。只是，遇到一个合适的人太难。“有的不真诚，有的介意我有孩子。”云欣介绍她的相亲情况。

“我的要求不高，他有套房子，人品可靠，接受我的孩子。”云欣说出她的择偶想法。她说，夫妻同心，其利断金，如果未来的老公愿意和她一起创业，是最好不过的。或者，他们各自有事业，但在生活上互相关心和支持也挺好。

云欣介绍，她的生活很简单，这些年除了工作就是家人。上进努力、务实肯干，是她最大的优点。当然，她也是一个会过日子顾家的人，厨艺不错，也很贤惠。“再婚后我会在事业和家庭之间做好兼顾，希望他能真心接纳我的孩子，如果他有孩子，我也会视如己出。”云欣表明态度。她期待着，能遇到一个对的人，一起携手余生，慢慢变老！

如果想认识云欣，可以加她的微信：K18707288832。

招聘
红娘

如果你古道热肠，乐于助人，
如果你乐意从事红娘这份工作，
如果你愿意加入爱在十堰的红娘团队
请联系我们！

招聘要求：

红娘3名：男女不限，30岁以上，本科学历。性格开朗，亲切友善、沟通能力强、有销售经验者优先。年薪5万起。

任职要求：

- 1、高度认可红娘这份事业，愿意为别人谋幸福，敢于挑战高薪；
- 2、具备沟通能力，有高度的责任心，具备优秀的客户服务意识；
- 3、品貌端正，有一定的社会阅历，具备较强的敬业精神。

联系电话：8642520 18972460369 了解更多招聘信息请到爱在十堰办公室 地址：六堰文化宫旁金色领地B单元1102室

心理咨询证书培训

在十堰招生了！

中科院组织考试 合格证专业认可

报名电话：8616949 13397296139（微信同号）

报名地址：六堰文化宫旁金色领地B单元1102室 至爱婚姻研习社



扫码咨询报名